

石景山报

我区召开区委常委(扩大)会议

本报讯(特约通讯员龙慎山)8月30日,我区召开区委常委(扩大)会议。常卫、李文起、吴克瑞、田利跃等区四套班子领导参加会议。会议传达学习市委常委会扩大会议精神和蔡奇书记在新中国成立70周年庆祝大会暨“一带一路”国际合作高峰论坛、北京世园会、亚洲文明对话大会北京市服务保障工作总结大会上的讲话精神。区委书记常卫主持会议。

就贯彻落实市委常委会扩大会议精神,常卫指出:要提高政治站位,不折不扣贯彻落实好习近平总书记重要讲话精神和蔡奇书记提出的工作要求。要进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”“三个一”“四个决不允许”,把全区上下思想和行动统一到中央和市委要求上来,在具体工作中把握好定位,不偏不倚做好各项工作,确保中央、市委各项决策部署落到实处,取得实效。

要坚持规划引领,维护规划的严肃性、权威性,确保一张蓝图干到底。要深刻认识首都规划的特殊重要性,深入贯彻落实首都城市战略定位,大力加强“四个中心”功能建设,提高“四个服务”水平,切实把按规划办事作为检验“四个意识”“四个自信”“两个维护”的重要试金石。要进一步编制完善好分区规划,按照新版北京城市总规赋予我区的定位,合理安排好施工、生态、生产、生活空间。要编制好街区层面的控制性详细规划,及市政基础设施公共服务、产业发展等各个方面规划。

要坚持问题导向,以钉钉子精神抓好问题整改。要坚决肃清陈刚流毒影响,以案为鉴、以案促改,在规划自然领域重塑政治生态。要树立严格的政治意识、大局意识、规矩意识,落实好市委制定的规划自然领域突出问题整改实施方案。要深入开展浅山区违法占地违法建设、违建别墅、绿地认建认养及公园配套用房出租、“大棚户”等问题专项整治,坚决遏制基层涉地乱象和涉地腐败,使

全区规划自然领域走上良性轨道。

要以开展“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,坚持标本兼治,建立健全规划实施的体制机制。要认真梳理各方面的规章制度和规范管理,强化规范化、制度化建设,做到提质增效,形成严格按规划办事的体制机制。要建立规划体检制度,坚持重大事项请示报告制度,加强各方面监督。

就做好新中国成立70周年庆祝活动筹备和服务保障工作,常卫要求:思想认识要高度统一。要深刻认识庆祝活动的重大意义,切实增强责任感使命感紧迫感,以追求完美、做到极致的工作态度把各项工作往实里抓、往细里做、往高水平推,做到“精益求精、万万无一失”。

目标任务要精准聚焦。要全力以赴完成好群众游行、群众游园、群众联欢等重点专项任务。要全面总结上半年三场重大活动服务保障工作的成功经验,把宝贵经验进一步制度化、规范化。要全力维护好地区安全稳定,深入细致做好矛盾纠纷排查化解,落实意识形态工作责任,坚决做到“三个不能”“五个坚决防止”。

节日氛围要喜庆祥和。要以“擦亮城市西大门,文明祥和迎大庆”专项行动为抓手,大力推进城市运行安全、安全生产和环境整治工作,精心做好宣传环境布置,激发干部群众的爱国热情和干事热情,营造隆重热烈、团结和谐、昂扬向上、奋发进取的浓厚氛围。

精神状态要全面提振。区庆祝活动指挥部和各工作组要做好统筹协调。广大参训、参演人员要时刻保持旺盛的工作热情和高昂的战斗意志。各街道、各部门要强化责任担当,牢固树立一盘棋思想,使各项工作相互衔接、形成合力。主要领导要靠前指挥,广大党员干部要充分发挥先锋模范作用,不断汇聚社会各方力量共同参与,确保筹备和服务保障工作滴水不漏。

2019年9月2日 星期一
第65期(总第1844期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网http://www.sjs.gov.cn

●区政府:12345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消防:88793656
北京石景山公众号

区委书记常卫在街道部门党(工)委 党组书记月度工作点评会上强调 将“接诉即办”往深里做 往实里做

本报讯(记者吴赛赛 特约通讯员王宇鑫)8月29日,我区召开街道部门党(工)委、党组书记月度工作点评会。八角街道、金顶街街道、教委、住建委、市场监管局依次发言,汇报工作亮点、剖析工作不足,并接受区委书记常卫现场点评。区委副书记、区长陈之常,区人大常委会主任李文起,区委副书记、政法委书记田利跃参加会议。

会上,首先通报上次会议点评问题整改落实情况。上次点评会点出了鲁谷街道、五里坨街道和发改委、城管委、生态环境局5个单位共10个问题,会后这5个单位即知即改、立行立改,制定落实了41项具体措施,其他街道和部门也自觉对照检查,对各项工作进行了细化落实。

两个街道和三个部门发言后,常卫一一点评。八角街道开通了居家养老服务热线,实现了社区养老驿站“刷脸”就餐;开展了“周末扮靓我家园”行动,实行了日巡查、周检查、月约谈的环境卫生长效管理机制,辖区环境面貌明显改善;推行了“红色物业”“民情联络站”“新门前三包”等创新做法,打造了21个“一楼一特色”文化楼门,社区治理不断走向精细化;总结提炼了人大代表选区、社区养老服务工作亮点,在中央、市级媒体集中报道,数量居全区第一。但在市民热线办理、大气污染防治、新时代文明实践站建

设等方面仍存不足。

金顶街街道成立了“接诉即办”工作专班,向前一步、主动解决群众诉求集中的物业管理等问题,市民热线办理由落后提升至全区第四;社区综合治理力度大,创城“三清零”抽查、环境建设考核、TSP浓度、人口规模调控等工作,街道排名均在前三位;对接百姓需求,盘活各类资源,扎实推进街道新时代文明实践中心建设;积极推进M11号线金顶街站促拆助拆,19个私房院与5户公房拆除完毕。但在“接诉即办”工作、老旧小区统筹推进工作、领导干部落实“一岗双责”等方面仍存不足。

教委组织召开全区教育大会,出台教育改革发展“1+3”文件,有力推进工作;建立了“双培养”工作机制,创建了“一校一品”党支部特色品牌,基层党组织标准化建设走向深入;引进了人大附中等市级名校,新增4所幼儿园,实施第二批义务教育学校管理标准化建设,不断推动教育向高质量发展;坚持“立德树人”教育理念,深化课程与教学改革,打造了一批冰雪、足球等市级特色学校。但在全面从严治党主体责任落实、“接诉即办”工作、教育项目监管等方面仍存不足。

住建委积极推动与首钢集团老旧小区有机更新和物业管理战略合作,先行先试推进了老旧小区准物

业管理;牵头成立了区重大办,落实了“五级四层”调度机制,强化了信息化平台监控和督办作用,大力推进重大项目建设;“疏整促”8项任务、保障房建设完成年度目标,棚户区改造加紧推进,建设领域安全问题全部整改;加强与首钢集团工作对接,保障了西十冬奥广场、首钢脱硫车间改造等项目建设。但对“接诉即办”工作重视程度不够、解决办法不多;老旧小区工作统筹推进力度还需要进一步加大,强化与首钢集团战略合作等工作急需抓实、抓细、抓深;领导干部落实“一岗双责”不平衡。

市场监管局推出了“三区五办”服务模式,简化了“四个一”办理流程,建立了企业开办服务“好差评”机制;加强了食品药品、特种设备和产品质量安全监管,服务保障“一带一路”国际合作高峰论坛、70周年大庆、冬奥筹办工作;餐饮企业、食品安全监管到位,通过了市创建食品安全示范区检查组验收;一手抓企业信用监管,一手抓“双随机、一公开”,完成了硬件设施升级改造,窗口服务质量不断提升。但在制度完善、业务融合和队伍建设等方面,需要加快推进,在干部素质、执法能力、工作水平方面需要进一步提高;在全面从严治党责任压力传导、“接诉即办”工作等方面存在不足。

(下转2版)

“市区街”三级“接诉即办” 联通服务群众“高速路”

本报讯(记者吴赛赛)“您好,古城街道12345,针对您反映的小区路灯不亮的问题,请问得到解决了吗?”8月30日,记者来到古城街道市民诉求处置中心,工作人员正在对落实“接诉即办”情况进行回访。记者了解到,古城街道在全市范围内率先建立市民诉求处置中

心“综合调度平台”,这是北京首个街道层级“接诉即办”综合调度平台。该平台整合“12345”市民诉求服务热线、采办分离、网络舆情、工地和环保、治安视频监控等系统,促进多网融合,形成“市、区、街”三级“接诉即办”全流程工作体系,统一派单、督办,进行综合指挥调度。

导读

区委常委会召开会议

[2版]

石景山区党政代表团
赴朝阳区学习调研

[2版]



吴赛赛摄